

Kaufland na Barrandově otevírá vlajkovou prodejnu. Představí dosud nejmodernější prodejnu plnou technologických novinek v Praze

26.2.2025 - | Kaufland

Zákazníci barrandovské prodejny se mohou těšit na dosud nejširší sortiment zboží Kauflandu na jednom místě. S orientací mezi regály pomůže nový, jasně definovaný navigační systém. Prodejna nabídne moderní obslužné pulty s rybami, čerstvým masem z vlastního masozávodu, lahůdkami a sýry, nebo otevřenou pekárnu, jejíž součástí je i ohřevná vitrina s grilovaným sortimentem. Pro rychlé odbavení zákazníků slouží pokladní zóna s 11 pokladnami, z nichž 2 mohou využít i invalidé. Vedle se pak nachází rozsáhlá sekce se 14 samoobslužnými pokladnami. Celý nákup mohou zákazníci zvládnout rychleji a ve větším pohodlí díky technologii K-SCAN, která umožňuje skenovat výrobky pomocí ručních scannerů nebo mobilních telefonů.

„Prodejna na Barrandově je dosud nejmodernější a nejlépe vybavenou pobočkou Kauflandu. Mimo jiné jsme do prodejny instalovali samostatné moduly s regionálním sortimentem, rychlým občerstvením nebo potravinami bez lepku a laktózy. Mezi další novinky patří například chytrá váha, která rozpozná jednotlivé druhy ovoce a zeleniny, elektronické etikety v oddělení pečiva a také robot na snímání etiket. Zákazníci se mohou těšit i na stánek s čepovaným pivem z regionálního pivovaru Prokopák. Součástí prodejny bude také tzv. „shop in shop“, tedy samostatná sekce s nářadím Parkside,“ popisuje všechny inovace **tisková mluvčí Kauflandu Renata Maierl**.

Kaufland myslel i na své zaměstnance, kteří si právě na této prodejně mezi prvními vyzkouší nové pracovní oblečení. Nová kolekce pro zaměstnance kombinuje moderní design s praktickými funkcemi. Kromě udržitelné kvality nabízejí oděvy optimalizovaný střih a rozmanitý výběr. Návrhy pro novou kolekci si vybrali sami zaměstnanci prostřednictvím interního průzkumu. Výsledkem je moderní a přitažlivá kolekce - od triček až po příjemné mikiny. Postupně se bude rozšiřovat na všechny prodejny po celé České republice.

Nová prodejna využívá nejmodernější technologie s důrazem na zákaznický komfort a také udržitelnost. Je připravena na budoucí instalaci fotovoltaiky, k vytápění využívá odpadní teplo a disponuje LED osvětlením. Zajímavostí je zelená fasáda s popínavým porostem. I na této prodejně lze využít výkupový automat na skleněné lahve sloučený i se zpětným odběrem PET lahví a plechovek. Zákazníci za vrácené nápojové obaly z plastu a hliníku mohou získat slevové kupóny na vybraný sortiment.

„Pilotní projekt zpětného odběru nápojových PET lahví a plechovek jsme v České republice spustili v roce 2023 a tato prodejna je v pořadí devátá, kde jsme zpětný odběr zavedli. Od začátku projektu se podařilo vysbírat celkem již přes 550 000 ks PET lahví a plechovek. Cílem projektu je, aby si zákazníci tento systém mohli vyzkoušet předtím, než vstoupí v platnost,“ říká **Renata Maierl**.

Spolu s otevřením nové prodejny spustila společnost Kaufland také grantový program Milion pro Prahu Barrandov a okolí, kdy během tří let rozdělí na podporu místních komunit částku jeden milion korun. Dvanáctá prodejna Kaufland v Praze se stává skutečnou přehlídkou inovací této společnosti a jejích hodnot, mezi něž patří rozvoj místních komunit, udržitelnost a maximálně kvalitní služby

zákazníkům.

<https://spolecnost.kaufland.cz/pro-novinare/newsroom/2025/unor/kaufland-na-barrandove-otevira-vlakovou-prodejnu.-predstavi-dosud-nejmodernejsi-prodejnu-plnou-technologickych-novinek-v-praze>